VIl pumuwput, wnwehl op

1) 7Yhgnip (x+a)(x+3b)=27 hwjuwuwpdw wpdwwn Ehwtinhuwinwd a+3b phyp: Uywugnighy,

np ab<1: )= 77
Lowdnud: Lwlh, np a+3p phip (X+a)(x+ )_

huwjuwuwpdwt wpdwnt k, hkmbwpup
(2a+3b)(a+6b)=27: (+1 dthugap)

Ujn npypnud®
- _ 2 2 . 2 gh2 —
27 = (2a+3b)(a+6b)=2(a” +9b*)+15ab > 2-2\/a? -9b* +15ab =12|ab| +15ab (+ 3 g

R — 4|ab|+5ab <9 :

(+1 hunjnp)
Bpt A =0 yyw <1

tpt <0y AD<9

Upmyniipnud® @ <1 (42 thuynp)

“Thunnnipjnit: Gpk hwpyh sh wnyby dnnnup: (-2 dhudnp)



2) ABC(£C =90') niunuilnit knwbljjut AC Eoh pw nbnunpyuws k CK=AB-AC
hwwnywoén: Unugnighy, np ZA=2/CBK.

Lnidnud 1:

Yhgnp P -t K-h hunfwyunh  C Ylnh tlunmfuntp: (+2 dhunjnp) Upy qhugpnud AB = AP
(*+1 uhunnp)
u BK =BP nputnhg £ABP=2APB=/BKP=0a  (+1 huynp)

/BAC =180° — 2o = 2(90° —a) - 2/CBK

htwnbwpwp 2 ( +3 dhuwynp)

“Yhuinnnipjnit: Apbk odwtnul unnignud: (1 dhwiynp)

Lnwsnud 2: Smuktup AE Yhunpnp: Yhgmp EF L AB | hkwnlwpup EC=EF  AC=AF
npukinhg BF =KC.. (+2 dhwiynp)

B

(+2 dhwynp)

Uin ok a1 £BAC = ZBKC - ZABK = ZBKE + ZEKC - (£ABC — ZKBE) =2/BKE |,
J1 ntupnt ;

(+3 Uhuynp)



puwnpws 13 pytph Uke Yqunugku snpup, npnughg tplniuh gnudwpp hwuuwp £ dnia
tpyniuh gnidwpht:

Uwwgnyg: 13 nwppkp pytphg Jupkjh £ juqdt) 78 qnyg: +2 dhwiynp
Snipwpwignip qnuygh pytph qgnidwpp sh gipuquignid 36+37=73: +2 dhwynp
Nruwnp hqunigkh Eplnt qnyqbkp npnug pyYbph gnudwpbbpp hwwuwp Gu: +1 dhugnp

Bpt wyn qnuyqbkph nplk Gpynt pybp hwdptjunid b, wyw hwduljukt twb dinwe Epynuup,

htwnbhwpwp wyy qnyglpp juquws b mwuppkp pytphg: +2 Uhwiynp



